



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年09月26日

發稿單位：觀護人室

連絡人：主任觀護人許瑜庭

連絡電話：02-2833-1911*2001

士林地檢署中秋送暖 檢察長關懷弱勢更生家庭

中秋節是與家人共享天倫的時光，家人往往能滿足個人親密、安全及歸屬感，但許多曾經偏差迷失的更生人，總是形單影隻，孤立無援。士林地檢署114年9月26日中秋節前夕，由張云綺檢察長帶領許瑜庭主任觀護人、士林榮譽觀護人協進會洪良鑑理事長、更生保護會士林分會謝禎煥主委及犯罪被害人保護協會臺灣士林分會林志銜主委等一行人，關懷慰問更生人及其家庭，透過社會的關懷接納，希望他們再度融入社會，過著不一樣的人生。

士林地檢署張檢察長鼓勵在場更生人，持續付出和努力，才能營造幸福家庭，不但要珍惜身邊的親人，也要堅持改變自己，未來才有機會翻轉人生。士林地檢署本次結合士林榮譽觀護人協進會、更生保護會士林分會及犯罪被害人保護協會臺灣士林分會，贈送貧困更生家庭應景食品月餅、柚子及關懷慰問金，本次共贈送30個弱勢更生家庭。洪良鑑理事長也鼓勵在場的更生人，徹底改掉過去的壞習慣，過著幸福安定的生活。

在活動現場的阿芳年逾七十，有失智情形，早年父母雙亡，失婚後意志消沉，獨自一人在中部四處流浪，過著有一餐沒一餐的生活，事後受毒販利用運毒，銀鐺入獄，毒販謊稱在監獄不愁吃穿，阿芳原本以為可以過著無虞的生活，在入獄後完全破滅，自此體會到自由才是最珍貴。阿芳出獄後找到了家，妹妹伸出援手接納他，陪伴他，對於不善言語表達的阿芳，提到唯一親人的妹妹，眼神中流露出的感動不言而喻，中秋月圓人團圓，士檢落實法務部家

庭援助計畫，關懷弱勢更生人及他們的家庭，期待他們順利復歸社會。

值得一提，為了協助更生人早日與社會接軌，自 108 年起，士林榮譽觀護人協進會鄭順吉榮譽理事長首創關懷弱勢更生家庭基金，在會內引起共鳴，歷任理事長更是不遺餘力地推展，這筆基金六年來受惠家庭不計其數。張檢察長希望持續延續善行，共同為社會注入正能量。



士林地檢署張云綺檢察長鼓勵在場更生人營造幸福家庭。



中：士林地檢署張云綺檢察長。
左 4：士林榮譽觀護人協進會洪良鑑理事長



左：士林地檢署張云綺檢察長
右：更生保護會士林分會謝禎煥主委



中：士林地檢署張云綺檢察長
左4：士林榮譽觀護人協進會洪良鑑理事長
左2：犯保士林分會林志銜主委
右3：更生保護會士林分會謝禎煥主委